Elancourt, le 10 mai 2006

ASTAS n°121 CR CC

COMITE  DE  COORDINATION
Réunion du 3 mai 2006

Présentation

Cette réunion du Comité de Coordination a été convoquée pour :

· expliciter le budget 2006 voté par le CE de TAS Nungesser,

· commenter le bulletin d’information n°3 distribué le même jour et communiqué la veille aux bureaux des Sections,

· recueillir les remarques, les suggestions, les témoignages et les avis des bureaux des Sections,

· préparer l’Assemblée Générale Ordinaire du 16 mai 2006.

Les liste d’émargement (voir annexes B et C) montre une participation à ce Comité de Coordination de 22 Sections sur 30 et  de 10 membres sur 14 du Comité Directeur.

Compte-rendu

Le Président commence par remercier tous les bureaux des Sections pour leur travail remarquable qui a permis de maintenir l’excellente dynamique sportive de l’ASTAS. Le niveau d’activité n’a été limité que par les budgets et non par manque de bonne volonté. Plusieurs Sections ont même rencontré de fortes hausses de participation. La fusion entre les Sections de l’AS-DE et du SL-CSF est donc un succès collectif et un acquis pour l’ASTAS. Il remercie aussi tous les membres qui participent à la vie de l’ASTAS.

Budget 2006

Le Comité Directeur a reçu toutes les Sections. Celles-ci lui ont exprimé leurs besoins prévisionnels dans un document spécifique permettant d’évaluer directement le montant de la participation de l’ASTAS. Cette présentation homogène entre les Sections a permis au Comité Directeur de bien cerner les projets et les frais fixes des Sections.

Sachant que le budget du CE doit suivre la décroissance prévisionnelle de la masse salariale, les budgets 2006 doivent aussi tenir compte d’une baisse globale de 10 à 15%.

Le budget global 2006 tient compte de l’application des accords actuels et futurs avec d’autres associations ou CE à travers le budget Réserve. Ce dernier permettra aussi de faire face à l’augmentation des frais fixes des locations immobilières et de quelques aléas.

Fonctionnement de l’association

La mise en place du nouveau Comité Directeur a permis de redistribuer les travaux et d’en commencer d’autres. Les commissions permanentes sont en cours de remaniement et ne sont pas encore complètes. Un appel au volonatriat a été lancé.

Même si beaucoup de choses ont été faites, de nombreux éléments doivent encore être mis en place. Il s’agit en particulier des outils de communication, de l’inventaire des matériels et des équipements, de la liste des adhérents ainsi que de l’édition des badges.

Une permanence est assurée tous les mercredis  de 11h30 à 13h45 au bureau de l’ASTAS F012A. En dehors de ce créneau, vous pouvez aussi prendre rendez-vous avec les membres du Bureau par téléphone ou par e-mail (astas@fr.thalesgroup.com).

Afin de clore l’exercice 2005 et conformément au Règlement Intérieur, les Sections doivent remettre toutes leurs pièces comptables au Bureau de l’ASTAS. Pour celles qui ne l’ont pas encore fait, il y a urgence à le faire.

Des entretiens ont eu lieu avec des responsables de la vie associative du SAN de Saint-Quentin-en-Yvelines. Nous avons été reçus par un expert juridique et un expert comptable. L’ASTAS a reçu leurs félicitations pour sa gestion et son organisation (financière et juridique). Elle se situe dans les cinq premières associations sportives de la ville quant au chiffre d’affaire.

Assemblée Générale Ordinaire 2006

Elle aura lieu le mardi 16 mai 2006. Les Grands Electeurs titulaires et suppléants, désignés par les Sections pour le vote du Comité Directeur le 15 novembre 2005, ont d’ores et déjà été convoqués par Calendar. Le Secrétaire de l’ASTAS reçoit les réponses positives et négatives et veillera à ce que toutes les Sections soient représentées. Le président rappelle que le quorum est de 80%.

L’ordre du jour est classique avec les quitus moral et financier pour 2005.

Vie des Sections

Les représentants de Bureaux des Sections ont approuvé l’organisation de l’ASTAS. Les questions ont souvent porté sur la disponibilité des membres du Bureau pour leur fonctionnement quotidien, le déblocage des fonds et l’application des accords.

Les séjours sportifs (activités sportives s’étalant sur plus de cinq jours) sont toujours d’actualité. Trois demandes sont en cours.

Accords extérieurs

Fidèle à sa vocation, l’ASTAS met en place une structure solide et autonome pour favoriser les activités sportives des adhérents. Dans le contexte actuel sous-tendu par la mobilité, l’association a le souci de soutenir la dynamique et la pérennité des Sections et permettre aux salariés de poursuivre leurs activités sportives favorites.

Ce début d’année a été marqué par la signature de deux accords et par des prises de contacts plus ou moins avancées :

Un accord important a été signé avec l’ASTAV (Meudon) le 28 avril 2006. Il concerne toutes les activités des deux associations. Voir l’annexe A pour les modalités d’application.

Le second concerne la poursuite des activités de la Section Fitness dans les locaux du CE de Mouchotte qu’elle retrouvera le 11 mai 2006. Dès l’annonce officielle du nouvel occupant du site de Mouchotte, le Bureau a contacté le CE d’EADS région parisienne. Les points de vue ont rapidement convergé et, avec l’accord de la direction d’EADS, l’accès à la salle de gymnastique du CE de Mouchotte a été rendu possible pour la section Fitness. En échange, les salariés d’EADS auront accès à ses activités. Cet accord est valable jusqu’à fin 2006. Les parties ont convenu de poursuivre les négociations pour établir un nouvel accord plus complet avant la fin 2006.

Des contacts ont été repris avec l’AS Etoile (TOSA, Guyancourt) à l’occasion de son soixantième anniversaire. L’ASTAS espère un accord du même type qu’avec l’ASTAV.

En ce qui concerne les salariés de TIS Elancourt (Nungesser et Mouchotte), toutes les activités de l’ASTAS leur seront ouvertes, même s’ils ne font pas partie d’un accord CE ou direction. Cet accord s’appuiera sur une liste nominative des salariés TIS ayant adhéré à l’ASTAS. Une communication plus complète sera faite dès la signature de l’accord.

Les salariés de FACEO et de TIS-LIVINGSTONE continuent de bénéficier du CE de TAS Nungesser et de l’ASTAS, comme les salariés de TAS Nungesser.

En fonction des opportunités, l’ASTAS reste ouverte à la mise en place d’autres accords ou conventions.

Remarque complémentaire

Les Sections doivent aussi modifier leurs Réglements Intérieurs. En particulier, les modalités de désignation des Grands Electeurs y seront précisées. Dès leur approbation, les Sections communiqueront leurs nouveaux Réglements Intérieurs au Comité Directeur.

J.C. FAUCHERY

Secrétaire de l’ASTAS

ANNEXE  A

APPLICATION DE L’ACCORD AVEC L’ASTAV

Les objectifs de cet accord sont de :

· faciliter l’organisation des sorties des Sections des deux associations. Il s’agit précisément que des sorties ne soient pas annulées à cause de désistements de dernière minute,

· faire des sorties communes pour minimiser les coûts de transport,

· permettre aux salariés des deux entreprises de continuer à pratiquer leurs activités sportives,

· proposer aux adhérents un éventail d’activités plus large sans augmenter le nombre de Sections,

· rapprocher les modes de fonctionnement et de participation des deux associations.

Pour bénéficier des activités des deux associations, les adhérents de chaque association doivent s’acquitter de la  cotisation de chaque association.

L’accès aux activités de l’autre association fera l’objet d’une autorisation du Bureau Directeur de  l’association d’origine, sauf dans le cas de sorties communes. Il s’agit d’éviter qu’un même adhérent puisse participer aux trois sorties d’une Section et aux quatre sorties de l’autre Section. Sauf dérogation, il n’a droit qu’au nombre de sorties prévues par sa Section d’origine.

Les modes de participation aux frais des adhérents dépendent de la section d’origine ou du Comité Directeur de chaque association, dans le respect des Réglements Intérieurs de celles-ci.

ANNEXE  B
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COMITE DE COORDINATION DU 3 MAI 2006

Nom | Emargement

Bureay exécutif

Eric LARPENT

Eric BERGAUD
Jacques COURSAGET

runo

Représentants du CE |Alain ACHART
Jean-Luc CASST I
|Pierre GUTLBERT
Gérard GUILVARD
Francis JARRET
Pascal LE FLOCH |
Philippe VIGTER
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Association Sports & loisirs de Thales Airborne Systems Nungesser  2 Av  Gay Lussac 78990 ELANCOURT

Tél. fixe : 01-34-81-53-17        Tél. port. : 06-70-18-76-88


